
 

 

  

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE   

 

                                       

             

DELIBERAZIONE N. 79               

DEL 16.06.2020     

 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 
 

OGGETTO:  DISPOSIZIONI IN MATERIA DI VIABILITA’ – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 

107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267. 

 

 

  

  L’anno duemilaventi, addì sedici  del mese di  giugno alle ore 18,30  nella sede Comunale. 

 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

 

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                             

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                                  

  4 BOVIO Damiano Assessore                    -                  X   

5 MIGLIO Claudia Assessore                    X                    

 

 

  

Totali 

 

               4 

 

              1  

     

 
 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 



 

 

N.79 del 16.06.2020 

OGGETTO:  DISPOSIZIONI IN MATERIA DI VIABILITA’ – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI 

DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

  

 

Su proposta dell’Assessore Bovio Damiano 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che in Via Vescovo Bovio, nel tratto antistante le scuole elementari, i lavori di 

sistemazione delle strutture stradali sono da ritenersi conclusi; 

Ritenuto opportuno, al fine di aumentare la sicurezza stradale, adottare le dovute modifiche alla 

viabilità in Via Vescovo Bovio, nel tratto antistante le scuole elementari, fornendo ai responsabili 

dei servizi di viabilità e di vigilanza gli indirizzi necessari per adottare, ciascuno per quanto di 

competenza, i provvedimenti conseguenti; 

 VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del 

presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. 

D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica; 

 CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto 

 

D E L I B E R A 

 

 

1) DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo per l’adozione dei provvedimenti di viabilità 

indicati in premessa: 

 

a) Responsabile del Servizio: Responsabile della Viabilità e Responsabile della vigilanza; 

b) Compiti assegnati: 

b1) la modifica degli orari di divieto di transito in Via Vescovo Bovio, nel tratto antistante le scuole 

elementari, come segue: 

- dalle ore 10,00 alle ore 20,00 nelle giornate del sabato e dei festivi, fino ad ulteriori 

modifiche da individuarsi in relazione all’avvio dell’anno scolastico 2020/2021; 

b2) l’istituzione del divieto di fermata per i veicoli a motore in Via Vescovo Bovio, nel tratto 

antistante le scuole elementari; 



 

 

b3) l’istituzione della limitazione della velocità massima a chilometri orari 30 

 

2) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 

267/2000 -  T.U.E.L.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  07.07.2020          all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,       07.07.2020                           

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3).  
La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 


